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Milí spoluobčané,
rok 2026 je tu a s ním i no-
vé příležitosti pro naši obec. 
Díky schválenému rozpočtu 
s přebytkem přes 7 milio- 
nů korun můžeme letos in-
vestovat do bezpečnosti, 
zvelebení veřejného prostoru 
a také do přípravy rekreační 
zóny u rybníka. Obec zůstává 
finančně stabilní a poplatky 
se nezvyšují.

Na sklonku minulého roku 
jsme dokončili rekonstruk-
ci obecního úřadu a umístili 
na něj novinku v podobě de-
fibrilátoru pro akutní řešení 
zdravotních problémů nejen 
obyvatel Herinku. Hotovou 
máme i naši část nové vy-
cházkové trasy do Jesenice. 
Přivítali jsme také další malé 
občánky, společně jsme sla-
vili Mikuláše i advent a zajis-
tili jsme potřebnou péči o ve-
řejnou zeleň v obci.

Letos nás čeká například po-
stupná proměna prostoru 
u rybníka, dokončení propo-
jovací stezky s Popovičkami 
a další kroky ke zkvalitnění 
veřejného prostoru i bezpeč-
nosti. Můžete se samozřej-
mě i zapojit – vaše nápady 
a iniciativa jsou pro nás vždy 
inspirací.

Myslím si, že Herink je mís-
tem, kde tradice a soused-
ská setkávání mají své mís-
to a kde každý může cítit klid 
a jistotu. Přeji vám všem do 
nového roku hlavně zdra-
ví, pohodu a radostné chvíle 
s rodinou a přáteli. Ať je rok 
2026 plný bezpečných cest, 
inspirace, společných aktivit 
a úsměvů a ať naše obec po-
kračuje v rozvoji k prospěchu 
a spokojenosti nás všech.

S úctou

Karel Zeman,
starosta Herinku

Ú V O D N Í K Rozpočet Herinku na rok 2026
Máme přebytkový rozpočet. Investice míří do bezpečnosti a zázemí pro volný čas.

Zastupitelstvo obce Herink 
na svém prosincovém za-
sedání schválilo návrh 

rozpočtu na rok 2026. Obec po-
čítá s přebytkem přes 7 milionů 
korun — peníze půjdou zejmé-
na na posílení bezpečnosti, mo-
dernizaci veřejného prostoru 
a přípravu rekreační zóny u ryb-
níka. „Myslím, že tento rozpo-
čet je odrazem naší odpověd-
nosti vůči občanům — chceme, 
aby Herink byl nejen bezpeč-
ným, ale i  příjemným místem 
pro život a setkávání,“ říká sta-
rosta Karel Zeman.

Rozpočet na rok 2026 po-
čítá s  celkovými příjmy ve vý-
ši 41 357 500 Kč a  výda-
ji 34 320 500 Kč, což znamená 
přebytek 7 037 000 Kč. Součas-
ná finanční rezerva obce se po-
hybuje kolem 40 milionů korun. 
„Dává to obci možnost plánovat 
i  případné dlouhodobější pro-
jekty, aniž musíme spoléhat na 
různé dotace nebo zvýšení da-
ní či poplatků. Ty tak můžeme 
i pro rok 2026 zachovat ve stej-
né výši jako loni či předloni,“ 
vysvětlil starosta Karel Zeman.

BEZPEČNOST 
NA PRVNÍM MÍSTĚ
Jedním z hlavních cílů rozpočtu 
je posílení bezpečnosti obyva-
tel. Obec plánuje pořízení dal-

ších průjezdových a  přehledo-
vých kamer. Ve spolupráci se 
strážníky Obecní policie Vestec 
nejprve vybere nejfrekventova-
nější místa, ale v úvahu přijdou 
i  lokality, kde dochází k  pře-
stupkům, jako je například ne-
legální ukládání odpadu.

„Chceme udělat maximum 
pro to, aby se každý v  Herinku 
cítil dobře a  bezpečně. Investi-
ce do kamerového systému a do 
spolupráce s policií budou kro-
kem směrem k čisté a klidné ob-
ci,“ řekl Karel Zeman.

Takový systém by měl výraz-
ně omezit anonymní přestup-
ky a zvýšit pocit zodpovědnosti 
u všech, kdo v obci žijí.

REKREAČNÍ ZÓNA 
U RYBNÍKA A NOVÁ STEZKA 
K POPOVIČKÁM
Další velkou investicí bude pro-
měna lokality u  místního ryb-
níka. Projektová dokumentace 
by měla být na jaře 2026 hoto-
vá, a jakmile obec získá staveb-
ní povolení, budou následovat 
další kroky k  realizaci. Samot-
ný návrh proměny plánuje obec 
zveřejnit začátkem jara a nabíd-
nout jej k veřejnému připomín-
kování.

Zároveň počítá i  s  vybudo-
váním propojovací cesty s Popo-
vičkami, která by měla usnadnit 

pohyb pěších i  cyklistů a  lépe 
propojit obě obce.

Starosta Zeman k  chysta-
ným změnám řekl: „Rybník má 
potenciál stát se srdcem obce. 
Chceme vytvořit místo, kde se li-
dé potkají, odpočnou si i stráví 
čas s rodinou a přáteli.“

DÍKY ROZUMNÉMU 
HOSPODAŘENÍ I BEZ 
ZVYŠOVÁNÍ POPLATKŮ
Přestože obec plánuje výrazné 
investice, nemusí sáhnout k na-
výšení poplatků. Finanční sta-
bilita a  přebytek rozpočtu to 
umožňují — a navíc ponecháva-
jí možnost reagovat i na případ-
né nečekané události či potřeby. 
„Správný rozpočet musí být ne-
jen realistický, ale i pružný,“ ře-
kl Karel Zeman.

	� Milan Hulínský

Co čeká obyvatele 
v následujících měsících

	y Již probíhají práce na pro-
jektové dokumentaci pro 
rekreační zónu u rybníka.

	y Budou vybrány a instalo-
vány nové kamery na mís-
tech s největším výskytem 
přestupků.

	y V přípravě je také pláno-
vaná propojující cesta 
s Popovičkami.

Naše část nové vycházkové 
trasy je připravená
Blíží se dokončení dlouho očekávané trasy pro pěší a cyklisty, která propojí Herink 
s Jesenicí. Díky rychlé spolupráci obce získal Státní pozemkový úřad stavební povolení 
a část cesty z Herinku je tak od začátku prosince již hotová.

„Obec má v  současné 
době vycházkovou 
trasu kolem Herin-

ku. Nová cesta povede od čistír-
ny odpadních vod a napojí nás 
na Kocandu a  Osnici,“ uvedl 
starosta Herinku Karel Zeman. 
„Díky tomu budou moci obyva-
telé pohodlně vyrazit do širšího 
okolí, aniž budou muset využí-
vat frekventovanou silnici 101,“ 
dodal.

Trasa bude mít asfaltový po-
vrch, takže ji budou moci využí-

vat nejen chodci, ale i  cyklisté 
či lidé na kolečkových bruslích. 
Jednání o  projektu začala před 
čtyřmi lety a loni na jaře se po-
dařilo dohodnout všechny klí-
čové body mezi obcí Herink, 
Státním pozemkovým úřadem 
a Ředitelstvím silnic a dálnic.

Zatímco Herink svůj úsek již 
dokončil, Jesenice na svých po-
zemcích připravuje část, která 
by měla vzniknout během roku 
2026.

	� (hul)
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Rekonstrukce obecního úřadu je hotová
Je jí teprve něco přes třicet, přesto si už zasloužila péči. 
Budova obecního úřadu, která denně slouží občanům, 
prošla na podzim rozsáhlou obměnou. Stavební práce 
úspěšně skončily v prosinci a úřad se tak může pochlubit 
nejen lepším technickým stavem, ale i výrazně nižšími 
tepelnými ztrátami.

Rekonstrukce se zaměři-
la zejména na zateple-
ní objektu, výměnu oken 

a  úpravu podbití. „Po více než 
třiceti letech provozu byla in-
vestice opravdu potřeba. Nové 
zateplení i  okna výrazně sníží 
tepelné úniky a  zajistí komfort 
pro občany i  zaměstnance úřa-
du,“ vysvětluje místostarosta 
Miroslav Masopust, který pro-
jekt dlouhodobě připravoval.

Stav před opravou ne-
byl ideální – do budovy fouka-
lo i  skrz zavřená okna, některé 
venkovní zdi už byly popraska-
né a množství tepla unikalo také 

plechovými vraty hasičárny, kte-
rá je součástí objektu. Garáže 
tak nebylo možné efektivně vy-
tápět. To se nyní změnilo. „Nová 
vrata jsou zateplená, mají dál-
kové ovládání a  jsou doplněná 
i  o  praktické vestavěné dveře,“ 
popisuje Masopust.

V  rámci rekonstrukce byly 
rovněž vyměněny vstupní dveře 
do úřadu i  sousedního obcho-
du, kde je velký pohyb lidí. Nové 
hliníkové provedení zajistí vyš-
ší odolnost i dlouhou životnost.

Starosta Karel Zeman oce-
nil hladký průběh akce i  to, že 
se vše podařilo zvládnout ješ-

Přivítali jsme další nové občánky
Ve čtvrtek 13. listopadu se na obecním úřadě znovu rozezněl dětský smích. Herink slavnostně přivítal deset dětí 
narozených v roce 2024 a pokračuje tak v nové tradici, kterou obec založila minulý rok. Nechyběl program mateřské 
školy, milé dárky ani společný přípitek.

MALÁ SLAVNOST, 
VELKÁ RADOST
Slavnostní vítání nových občán-
ků Herinku mělo i  letos velmi 
příjemnou atmosféru. V  obřad-
ní místnosti obecního úřadu se 
sešli rodiče, prarodiče i  další 
blízcí, aby společně přivítali de-
set dětí narozených v roce 2024.

Žáčci  místní mateřské ško-
ly ve svém vystoupení zazpívali 
písničku a  poté přednesli bás-
ničku, která vyvolala úsměvy 
napříč celým sálem.

DÁRKY PRO DĚTI I RODIČE
Každý z  nejmenších občánků 
obdržel na památku zlatý přívě-
sek ve tvaru čtyřlístku pro štěstí 
a pamětní list.

Ani na rodiče se nezapo-
mnělo – maminky dostaly čerst- 
vou růži a  také ručně vyráběný 
korálkový náramek, jehož origi-
nální design vychází z principu 
morseovky a tvoří nápis Herink.

Tyto náramky, které potě-
šily vzhledem i  příběhem vzni-
ku, můžete zakoupit na obec-
ním úřadu. Půjde tak o  milou 
možnost, jak mít kousek Herin-
ku stále u sebe – nebo jej daro-
vat jako stylovou a  lokální pa-
mátku.

SPOLEČNÝ PŘÍPITEK 
I PODĚKOVÁNÍ
Po oficiální části následoval pří-
pitek, o  který se štědře posta-
rala místní společnost Buda- 
mont, jež věnovala několik lahví 
alkoholického i  nealkoholické-
ho prosecca. Ke slovu se dostalo 

i občerstvení v podobě jednohu-
bek a ovoce pro nejmenší.

„Jsme moc rádi, že se vítání 
občánků stává příjemnou tradi-
cí, na kterou se už nyní těšíme. 
Každé dítě je pro naši obec ob-
rovským darem. Přeji všem ro-
dičům hodně radosti, zdraví 
a pohody při společné cestě ži-
votem,“ uvedl starosta Karel Ze-
man.

	� Milan Hulínský

tě před příchodem zimy. „Jsem 
rád, že jsme rekonstrukci do-
končili v  prosinci, tedy přesně 
v  termínu, který jsme plánova-
li. Budova je nyní úspornější, 

modernější a  připravená slou-
žit obci další desítky let,“ zdů-
razňuje.

	� (mih)

www.herink.cz
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Díky dobrému hospodaření může obec opět dotovat občanům poplatky za svoz ve stejné výši jako v roce 2025.

Poplatky za odpad se opět nenavyšují

„Jsme rádi, že se nám opět podařilo udržet výši poplatků za svoz odpadu, a to i přesto, že firma, která ho zajišťuje, navýšila ceny 
o inflaci,“ říká starosta Karel Zeman a doplňuje, „Je to díky dlouhodobě dobrému hospodaření a obyvatelé Herinku tak nebudou 
muset platit více, jak je tomu v celé řadě jiných obcí.“ A to není jediná dobrá zpráva pro rok 2026. Vedení obce se i tentokrát po-

dařilo domluvit se svozovou firmou FCC i dřívější svoz bioodpadu. „Když to počasí dovolí, mělo by to být již od března do konce listopa-
du,“ dodává Karel Zeman. Obyvatelé také mohou využívat aplikaci o odpadech v obci. Na webových stránkách Herinku v sekci Odpadové 
hospodářství najdou přesný návod, jak si aplikaci MŮJODPAD nainstalovat, ale i souhrnný kalendář, kdy se nádoby vyvážejí. Mohou si tak 
nastavit připomínky, aby nezapomněli. Jsou zde již nahraná data na rok 2026 a odkaz je plně funkční.

Objem nádoby Frekvence Cena Kč/rok

120 l 1 x 14 dní 2 184 Kč/rok
120 l 1 x týdně 4 368 Kč/rok
240 l 1 x 14 dní 4 368 Kč/rok
240 l 1 x týdně 8 736 Kč/rok

1 100 l 1 x týdně 40 040 Kč/rok

Splatnost poplatku: 28. 2. 2026
Stávající známky na popelnice jsou platné do 28. 2. 2026. 

Po tomto datu nebudou nezaplacené popelnice vyváženy.

Způsob úhrady:

1)	 v hotovosti nebo platebními a kreditními kartami na obecním 
úřadě v úředních hodinách,
2)	 převodem na účet:
číslo účtu: 18625201/0100
Jako variabilní symbol uveďte vaše číslo popisné.
Popis příjemce: prosím uveďte jméno a příjmení.
Známku lze vyzvednout po jejím zaplacení na obecním úřadě v úřed-
ních hodinách.
Sazebník poplatků za komunální odpad:

Sazebník poplatků za individuální tříděný odpad – PLAST, PAPÍR:

Sazebník poplatků za psy:

Sazebník poplatků za bio odpad:

Ceny jsou uvedeny bez DPH. Osvobozeny od DPH jsou nepodnikající fyzické osoby.

Svoz plastů a papíru probíhá každé sudé úterý v měsíci 
(první vývoz 6. 1. 2026)

Poplatník Objem 
nádoby Frekvence Cena Kč/rok

BIO Občan s trvalým 
pobytem 240 l 1 x týdně 800 Kč/rok

Občan bez 
trvalého pobytu 240 l 1 x týdně 1 200 Kč/rok

Poplatník Objem 
nádoby Frekvence Cena Kč/rok

PLAST Občan s trvalým 
pobytem 120 l 1 x 14 dní 100 Kč/rok

Občan bez 
trvalého pobytu 120 l 1 x 14 dní 1 300 Kč/rok

PAPÍR Občan s trvalým 
pobytem 120 l 1 x 14 dní 100 Kč/rok

Občan bez 
trvalého pobytu 120 l 1 x 14 dní 1 000 Kč/rok

Poplatník Cena Kč/rok 
/1 pes

Držitel psa s trvalým pobytem v obci 400 Kč/rok

Držitel psa – osoba starší 65 let 200 Kč/rok

Držitel psa, kterým je osoba:
– nevidomá, která je považována za závislou na po-
moci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího 
sociální služby,
– osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P,
– osoba provádějící výcvik psů určených k dopro-
vodu těchto osob,
– osoba provozující útulek pro zvířata nebo oso-
ba, které stanoví povinnost držení a používání psa 
zvláštní právní předpis.
Od poplatku se dále osvobozují psi z útulku po do-
bu 2 let od nabytí a asistenční psi.

osvobozeno

www.herink.cz
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Máme nového pomocníka pro záchranu života
Obec udělala další krok ke zvýšení bezpečí svých obyvatel. Na boční stěně obecního úřadu, vedle elektronické úřední 
desky, je nově k dispozici i s návodem na použití moderní automatizovaný externí defibrilátor (AED) CardioAid-1 360J 
– zařízení, které může v kritické chvíli rozhodnout o záchraně lidského života.

„Pořízení defibrilá-
toru jsme zvažova-
li už delší dobu. Na-

konec rozhodla jednoduchá 
věc  – chceme, aby pomoc byla 
dostupná všem okamžitě. I  ně-
kolik minut navíc může zachrá-
nit lidský život, a proto považuji 
tento krok za logickou investici 
do bezpečí našich občanů,“ říká 
starosta obce Karel Zeman.

CO JE DEFIBRILÁTOR A PROČ 
JE DŮLEŽITÝ?
Automatizovaný externí defib-
rilátor (AED) je přístroj určený 
k první pomoci při náhlé srdeč-
ní zástavě. Ta může postihnout 
kohokoli – mladého člověka, se-
niora, sportovce i  někoho bez 
jakýchkoli zdravotních potíží. 
V takové situaci jsou rozhodují-
cí minuty, a proto je velkou vý-
hodou, když je AED na dosah.

Defibrilátor vyhodno-
tí srdeční rytmus postiženého 
a v případě potřeby vyšle říze-

ný elektrický výboj, který může 
obnovit normální činnost srd-
ce. Moderní přístroje, jako je 
CardioAid-1, jsou navrženy tak, 
aby je mohl použít téměř každý 
i bez předchozího školení.

IDEÁLNÍ PŘÍSTROJ I PRO 
ŠIROKOU VEŘEJNOST
Pořízení tohoto konkrétního 
modelu ze strany obce rozhod-
ně není náhoda. CardioAid-1 
360J patří mezi nejspolehlivěj-
ší AED na trhu a nabízí řadu vý-
hod:

	y Intuitivní a jednoduché 
použití – hlasové instruk-
ce v češtině vedou uživatele 
krok za krokem. Velký barev-
ný displej doplňuje pokyny 
textem, což ocení i osoby se 
sluchovým omezením či v si-
tuacích se sníženou viditel-
ností.

	y Maximální bezpečnost – 
přístroj je plně automatic-
ký, sám posoudí stav pacien-

ta a rozhodne, zda je výboj 
potřeba. Uživatel tak nemůže 
udělat chybu.

	y Vysoký výkon až 360 J – 
účinný i u osob s vyšší hmot-
ností nebo starších lidí.

	y Spolehlivost a dlouhá ži-
votnost – AED splňuje evrop-
ské normy a nabízí desetile-
tou záruku.

	y Praktický design – automa-
tické zapnutí po otevření kry-
tu šetří čas. Přístroj je navr-
žen pro použití v jakémkoli 
prostředí.

AED POMŮŽE CELÉ OBCI
Umístění defibrilátoru na obec-
ním úřadě znamená, že pří-
stroj je snadno dostupný v cen-
tru obce. V případě mimořádné 
události může pomoci nejen 
místním obyvatelům, ale i  ná-
vštěvníkům Herinku.

„I  když si všichni přejeme, 
aby byla potřeba AED minimál-
ní, je dobré vědět, že v kritické 
situaci je na dosah přístroj, kte-
rý může zachránit život,“ dopl-
ňuje starosta Zeman.

	� Milan Hulínský

Připomínáme pravidla správného třídění odpadu
Většina z nás odpad svědomitě třídí a díky tomu je Herink 
jednou z obcí, kde systém odpadového hospodářství 
funguje opravdu dobře. Přesto se při svozu směsného 
i bio odpadu stále objevují chyby, které mohou 
komplikovat práci svozové společnosti a v krajním 
případě způsobit i poškození nádob nebo techniky.

Aby byl svoz bezpečný 
a  plynulý, přinášíme ve 
spolupráci se společnos-

tí FCC Česká republika, s. r. o., 
která v obci svoz odpadu zajiš-
ťuje, přehled nejdůležitějších 
pravidel.

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ 
ODPAD: MALÉ DETAILY, 
VELKÝ ROZDÍL
Při výsypu popelnic se nejčastě-
ji objevují dvě zásadní kompli-
kace: neplatná nebo chybějící 
známka a  nevhodný obsah ná-
doby. Oboje může vést k  tomu, 
že nádoba nebude svezena.

„Prosíme obyvatele, aby 
si vždy zkontrolovali platnost 
známky. Musí být dobře viditel-
ná přímo na nádobě – jen tak 
technik pozná, že je popelnice 

určena ke svozu,“ říká Tomáš 
Žoha, obchodní zástupce spo-
lečnosti FCC.

Co do směsného odpadu ne-
patří?

	y stavební suť, kameny,
	y bioodpad,
	y nebezpečný odpad,
	y recyklovatelné složky, které 
mají své vlastní nádoby.

Důležité je také udržet víko 
popelnice zcela zavřené – pře-
plněná nádoba se při zvedání 
může poškodit a ohrozit pracov-
níky svozu. Pozor také na maxi-
mální hmotnost:

	y 80 l – max. 32 kg,
	y 120 l – max. 48 kg,
	y 240 l – max. 96 kg.

BIOODPAD: KDYŽ SE VÍKO 
NEDOVŘE, MŮŽE BÝT 
PROBLÉM
U bioodpadu platí podobná pra-
vidla – platná známka, správné 
naplnění a zavřené víko.

„Když bioodpad přeční-

vá a  víko nejde zavřít, dochází 
při manipulaci k  zachycení od-
padu o  vyklápěč. To může vést 
k  prasknutí víka, nebo dokon-
ce k pádu nádoby z vozidla,“ vy-
světluje Tomáš Žoha.

I zde je potřeba dodržet ma-
ximální hmotnost 240l nádo-
by – tedy 96 kg.

PROČ JSOU SPRÁVNÉ 
TŘÍDĚNÍ A PŘÍPRAVA 
NÁDOB TAK DŮLEŽITÉ?
Kromě plynulosti svozu jde také 
o bezpečnost posádky a preven-
ci škod na nádobách i technice. 
Každý správně připravený kon-
tejner pomáhá udržet celý sys-
tém čistý a funkční.

DÍKY, ŽE TŘÍDÍTE SPRÁVNĚ!
Vaše zodpovědnost a pozornost 
zajišťují, že svoz odpadu v  He-
rinku funguje bez komplikací. 
Jestliže si nejste jistí, co kam pa-
tří, obraťte se na obecní úřad 
nebo na společnost FCC.

	� Milan HulínskýTakto tedy ne!

ææ
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Prosinec ve školce byl velmi pestrý
Prosinec v naší mateřské škole byl tradičně plný radosti, 
příprav na Vánoce a společných zážitků, které dětem 
přinášejí nejen zábavu, ale i spoustu nových poznatků 
a dovedností.

Hned na začátku měsí-
ce nás navštívilo loutko-
vé divadlo s  pohádkou 

o  perníkové chaloupce, které 
děti zaujalo krásnými kulisami 
i milým zpracováním klasického 
příběhu. Každý týden také pravi-
delně navštěvujeme solnou jes-
kyni, kde děti relaxují a  posilu-
jí svou imunitu v zimním období.

Velkým zážitkem byl hudeb-
ní workshop, během něhož si 
děti vyzkoušely různé rytmické 
nástroje, společně zpívaly a  ob-

jevovaly, jak může znít hudba, 
když ji tvoříme dohromady. Ne-
chyběly ani radovánky venku  – 
i když letos byl sníh jen na jedi-
ný den, děti si ho dokázaly užít 
naplno.

V  listopadu jsme společně 
slavili sv. Martina, ale jeho at-
mosféra nás provázela ještě do 
začátku prosince. Krásnou tradi-
cí se také stalo strojení stromeč-
ku na návsi Herinku, který jsme  
ozdobili našimi vlastnoručně  
vyrobenými ozdobami. Děti tak 

měly možnost přispět ke svá-
teční výzdobě obce a byly na to  
náležitě pyšné.

Velkou událostí byl samo-
zřejmě příchod sv. Mikuláše do-
provázeného andělem a  čerty. 
Děti statečně recitovaly básnič-
ky, zpívaly písničky a za odměnu 
si odnesly balíčky plné dobrot.

Pro naše nejstarší děti byl 
prosinec obohacen o  další dů-
ležitý zážitek  – předškoláci na-
vštívili 1. třídu Základní školy 
Modletice, kde měli možnost na-
hlédnout do školního prostředí, 
vyzkoušet si práci u lavic a popo-
vídat si s paní učitelkou i školá-
ky. Tato návštěva jim pomáhá lé-

pe si představit, jaké to bude, po 
prázdninách usednout do škol-
ních lavic.

A protože se blíží vánoční be-
sídka, u nás to teď žije zpěvem, 
básničkami a tancem – pilně na-
cvičujeme vystoupení, na která 
se už všichni moc těšíme.

Na závěr bychom chtěli sr-
dečně poděkovat všem rodičům 
za jejich podporu, spolupráci, 
ochotu pomáhat i za krásnou at-
mosféru, kterou společně vytvá-
říme. Velmi si vážíme toho, že 
můžeme být součástí tak milé 
a aktivní komunity.

	� Jana Jalovcová 
ředitelka MŠ Herink

Halloween v Herinku: 
dýně, masky a skvělá nálada
Podzimní Herink opět ožil tajemnou atmosférou – 
25. října se v obci konala oblíbená halloweenská slavnost. 
A že byla opravdu vydařená! Na ploše u rybníka byly slyšet 
smích, hudba a veselý šum malých i velkých návštěvníků.

„Děkujeme všem, kte-
ří dorazili a vytvořili 
úžasnou atmosféru. 

Je příjemné vidět, jak se naše 
obec umí bavit napříč generace-
mi,“ říká Martin Suchánek, člen 
výboru pro kulturu a vzhled ob-
ce a zároveň i  jeden z hlavních 
pořadatelů.

DLABÁNÍ DÝNÍ I MALÉ 3D 
ZÁZRAKY
Nechybělo tradiční dlabání dý-
ní – soutěž o  ty nejpovedenější 
z  nich přilákala spoustu tvoři-
vých rukou. O  originální zába-
vu se postaral i  soused Martin 
Horák, který připravil pro dě-
ti stánek s  malováním malých 

dýniček vyrobených na jeho 3D 
tiskárnách. Ty se okamžitě sta-
ly hitem.

MASKY, HUDBA A PODZIMNÍ 
DOBROTY
Program doplnilo stylové ob- 
čerstvení, malé ohňové překva-
pení i hudba, o kterou se posta-
ral DJ. „Každý rok nás potěší, 
kolik úsilí věnují děti i  dospělí 
výrobě kostýmů. Soutěž o  nej-
hezčí masku byla letos opravdu 
těžká  – všechny byly fantastic-
ké,“ zdůrazňuje Martin Suchá-
nek. Malí výherci si domů od-
nesli krásné ceny – opět z dílny 
šikovného Martina Horáka.

TĚŠÍME SE ZA ROK
Děkujeme všem, kdo se přišli 
bavit, tvořit, tancovat, hodo-
vat  – a  hlavně sdílet společný 
čas. „Takové chvíle dělají z  He-
rinku místo, kde je fajn žít. Už 
teď se těšíme na příští rok,“ do-
dává Martin Suchánek.

	� (hul)
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Obecní zeleň prošla 
důkladnou údržbou
Rok se s rokem sešel a nastal čas na podzimní péči 
o zeleň. Letošní podzimní brigádu jsme nevěnovali 
pravidelné výsadbě nových stromů, ale údržbě zeleně, 
kterou jsme společně vysadili v předchozích letech.

O  státním svátku 28. říj-
na jsme se členy Sboru 
dobrovolných hasičů He-

rink a s odbornou firmou vymě-
nili uschlé a polámané stromky 
podél silnice na Radějovice, ob-
novili jeřáby moravské na kon-
ci ulice Do Višňovky a  výměny 
se dočkaly i višně u retenční ná-
drže a  jabloně u  silnice na Po-

povičky. Mimo to jsme dosadili 
několik olší u  vycházkové tra-
sy nad pumptrackem a v nepo-
slední řadě jsme vysadili i  no-
vou jedli na návsi. Ta bude 
v  nadcházejících letech sloužit 
jako obecní vánoční strom a vě-
řím, že nám poroste do krásy.

	� Jana Šteffelová 
kronikářka obce

Součástí podzimní údržby obecní zeleně byla i výsadba nové vánoční jedle.

Máme pro vás několik tipů na povánoční restart
Jestliže jste vkročili do nového roku s předsevzetím omezit alkohol nebo se chcete zapojit do výzvy „Suchý leden 
a únor“, nabízí Vinotéka Herink zajímavé řešení. V její široké nabídce najdete kvalitní nealkoholická vína, která si 
zachovávají plnou chuť i aroma klasických vín, aniž zatěžují organismus. Vyzkoušet můžete z nabídky nealko vín 
například italské bubliny Cielo ZERO Bianco Sparkling Blu Collection, francouzské tiché víno Artis Chardonnay bez 
alkoholu nebo rakouské Winzer Krems Grüner Veltliner bez alkoholu, ale i mnoho dalších.

Dalším tipem je oblíbená 
španělská přírodní mi-
nerální voda Vichy Ca-

talan Barcelona s  originálním 
složením, která má blahodárné 
účinky na lidské zdraví. Obsa-
huje 27 ze 34 minerálů nezbyt-
ných pro správné fungování lid-
ského těla.

MÁTE PO SVÁTCÍCH DOST 
CUKROVÍ? DEJTE SI TEDY 
NĚCO ÚPLNĚ JINÉHO
Ať už hledáte změnu po sváteč-
ním sladkém maratonu, nebo 
si chcete zpříjemnit zimní večer 
s  rodinou či přáteli, stačí zajít 

do Restaurace Stodola Herink, 
kde na vás čeká chutný raclet-
te. Sýr pochází přímo z rodinné 
farmy ve Švýcarsku a podává se 
v  tradiční podobě: rozpuštěný, 
doplněný krájenou španělskou 
šunkou, bramborami a dalšími 
lahůdkami. Je to opravdu gast-
ronomický zážitek přímo ze srd-
ce Alp.

Vína si můžete koupit ve vi-
notéce nebo na e-shopu www.vi-
notekaherink.cz.

	� Milan Hulínský 
ve spolupráci 

s Vinotékou Herink

Sousedská zábava 
se povedla
V ýborná kapela KH BAND, 

bohatá tombola, ale pře-
devším dobře naladění 

návštěvníci, to vše přispělo k vel-
mi povedené sousedské zábavě. 
Ve společenském sále v Modleti-
cích se uskutečnila v sobotu 13. 
prosince 2025. Všichni si to užili, 
parket byl neustále plný a k pa-
třičnému rozproudění krve v  ži-
lách přispěla i  bubenická show 

Lukáše Zachaře. Velké poděko-
vání patří všem sponzorům, kte-
ří ke zdárnému průběhu akce 
přispěli – tedy Penamu Herink, 
Solné jeskyni Herink, Husqvar-
ně Průhonice, Budamontu, Ditě 
Kalasové a obci Herink. Děkuje-
me také majitelům modletické-
ho sálu, všem za přípravu akce 
a hlavně Lukášovi za výběr a pří-
pravu tomboly.

	� (mih)
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Čerti, anděl a Mikuláš opět rozzářili Herink
Dobrovolní hasiči z Herinku letos znovu oživili krásnou 
tradici mikulášské nadílky – a opět to stálo za to! 
Naše mikulášská družina nejprve navštívila mateřskou 
školu, kde děti v červené i modré třídě s nadšením 
recitovaly básničky, zpívaly písničky a statečně 
vyslechly Mikulášovo čtení hříchů i pochval. Po 
zasloužené nadílce nechybělo ani společné focení.

Poté jsme vyrazili do ulic 
Herinku za osmnácti rodi-
nami, které si nás k sobě 

pozvaly. Děti předvedly připra-
vené písničky a básničky, dosta-
ly od nás sladkou odměnu, kte-
rou nachystali rodiče, a my jsme 
na oplátku převzali krásné ruč-
ně vyrobené dárky. Velmi nás 
potěšila pozitivní zpětná vazba 
od rodičů – jejich uznání je pro 
nás motivací pokračovat.

Zahájení adventu i s novým betlémem

Obec pozvala sousedy ke 
slavnostnímu rozsvícení 
vánočního stromu. K má-

ní byl tradičně svařák, pro dě-
ti horké jablíčko, popcorn a pro 
větší hladovce také klobása. 
K předvánoční pohodě nám vy-
hrávaly koledy. Kromě toho bylo 
v  zasedací místnosti úřadu pro 
děti připravené malování vá-
nočních ozdob a dalších dekora-
cí, které na 3D tiskárně vyrobi-
lo Horákovic 3D studio. A zájem 
byl veliký.

Nedělní podvečer vyvrcho-
lil vystoupením našich nejmen-
ších – dětí z mateřské školy. Po 
slavnostním rozsvícení strom-
ku osvětlily náves ještě desítky 
prskavek.

Děkujeme všem, kteří se na 
přípravách a  organizaci podí-
leli, i  všem, kteří přišli strávit 
chvíli se svými sousedy. Všem 
přejeme šťastné vykročení do 
nového roku.

	� Jana Šteffelová 
výbor pro kulturu a vzhled obce

Všude jsme se loučili slovy: 
„Za rok se opět uvidíme!“ A my 
to rozhodně splníme.

Děkuji celé mikulášské dru-
žině i  všem pomocníkům za 
skvěle zvládnutou nadílku.

Těšíme se opět za rok!
	� Zdeněk Zachař 

místostarosta Sboru 
dobrovolných hasičů Herink

Letošní přípravy Vánoc jsme v Herinku nepodcenili. Koncem října přibyla na návsi krásná jedlička a o něco 
později dorazil i vyřezávaný betlém od Josefa Špicla z Havlíčkova Brodu. Jedličku ozdobily svými výtvory děti 
z naší mateřské školy, ale protože ještě nedosahuje reprezentativních rozměrů, byl na návsi vztyčen velký smrk, 
u kterého se o první adventní neděli sešla velká část obyvatel Herinku.
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